
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１月２７日（金）、２３年度の第２回生徒総会が行われ、

企画委員会及び各部部長から、本年度の活動報告が行われま

した。５月の第１回総会とは少し違い、発言する役員一人一

人から、自分たちの仕事をすべてやり遂げたという自信と満

足感が伝わってきました。報告では、次年度への課題もそれ

ぞれに述べられ、本年度の生徒会活動のよいまとめをするこ

とができました。 

 また、議事の３番では昨年末の選挙で選ばれた新三役によ

って指名された７名の専門部部長が拍手で承認され、生徒会本部役員１０名が

正式に決定しました。その後、現役員からバッジが渡され、名実ともに生徒会

活動が２年生にバトンタッチされました。総会では続いて、バトンを受けた新

役員１０名を代表して、山上大智君が緊張した面持ちで最初のあいさつを行い

ました。その言葉からは、伝統ある西脇東中学校の生徒会を託された責任の重

さを感じつつも、自分たちでこれから新しい生徒会を作りあげようという意気

込みがひしひしと伝わってきました。長いようで短い一年間、東中の牽引車と

して精一杯頑張ってほしいと思います。 

新生徒会役員 生徒会長 山上 大智   副 会 長 小谷 健悟   副 会 長 岡田あずさ 

       体育部長 北田  拓   文化部長 藤本 未央   保健部長 西山 真結 

       給食部長 足立 紗弥   広報部長 吉田 有希   美化部長 飛田 幸穂 

       生活部長 八十原 洋 

 

 

 この１年間『Mix Color』を目標に、様々なことに戸惑いながらも、すべての行事に全力でがん 

ばってきました。その中には葛藤や戸惑いもたくさんありましたが「何か自分たちで新しいことは 

 できないか」ということを考えてきました。しかし、それは簡単なことではありませんでした。自 

分たちにはまだまだ改善していかなければならないところが多かったと思います。次の生徒会役員 

 には全校生徒が前を向いて、前進していけるような生徒会を創っていってほしいと思います。 
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１月２２日（日）～２３日（月）に１年生が野外活動

として、ハチ高原にてスキー実習を行いました。今年は

雪の心配もなく、天候にも恵まれ、１泊２日を有意義に

過ごすことができました。スキー実習は、１年生にとっ

て中学生になって初めて体験する宿泊を伴う野外活動

でしたが、リーダーを中心に各自が責任を持って自分の

役割を果たし、みんな仲良く充実したスキー実習となり

ました。また、食事の時間やレクレーションなどでは大

いに盛り上がり、いい思い出がいっぱいできました。 

 

 

 先日、学校評価アンケートの実施につきましてご協力いただきありがとうございました。その概要について

お知らせします。また、今後アンケート等をもとにして学校評価を実施し、その結果を学校関係

者（学校評議員、PTA 会長、学校代表）により妥当性を協議し、本年度の本校教育活動のまと

めとしていきます。そして、この学校評価をもとにしながら、P【計画】D【実行】C【評価】A

【改善】サイクルにより、平成２４年度の教育実践に生かす取り組みを推進していきます。 

【生徒アンケート結果】（１２６人中） ※肯定的な評価と否定的な評価の割合が高かったものを掲載 

・東中は、わかりやすい授業を工夫して行っている。 

 ①そう思う（15％） ②ややそう思う（65％） ③あまりそう思わない（17％） ④そう思わない（ 2％） 

・あなたは、人としての生き方について考え、自分と友達を大切にしようと心がけている。 

①そう思う（61%） ②ややそう思う（37%） ③あまりそう思わない（ 2%） ④そう思わない（ 0%） 

・あなたは、部活動（それに代わる活動や勉強）に、積極的に取り組んでいる。（いた。） 

①そう思う（53%） ②ややそう思う（34%） ③あまりそう思わない（10%） ④そう思わない（ 2%） 

・体育大会や文化祭などの学校行事は、あなたにとって楽しく充実したものになっている。 

①そう思う（71%） ②ややそう思う（23%） ③あまりそう思わない（ 4%） ④そう思わない（ 2%） 

・あなたは、相談事や悩みなどがあれば、先生に相談できる。 

①そう思う（17%） ②ややそう思う（32%） ③あまりそう思わない（32%） ④そう思わない（19%） 

【保護者アンケート結果】（１１９人中） ※肯定的な評価と否定的な評価の割合が高かったものを掲載 

・東中は、わかりやすい授業を工夫して行っている。 

 ①そう思う（ 4％） ②ややそう思う（52％） ③あまりそう思わない（39％） ④そう思わない（ 2％） 

・教科学習（授業）の時、先生は、子どもの学力や努力をよく見てくれている。 

 ①そう思う（12％） ②ややそう思う（48％） ③あまりそう思わない（34％） ④そう思わない（ 4％） 

・東中は、いじめのない学校づくりに努めている。 

 ①そう思う（13％） ②ややそう思う（56％） ③あまりそう思わない（26％） ④そう思わない（ 4％） 

・お子さんは、部活動（それに代わる活動や勉強）に、積極的に取り組んでいる。（いた。） 

①そう思う（59%） ②ややそう思う（34%） ③あまりそう思わない（ 4%） ④そう思わない（ 3%） 

・東中の体育大会や文化祭などの学校行事は、生徒にとって楽しく充実したものになっている。 

①そう思う（62%） ②ややそう思う（33%） ③あまりそう思わない（ 4%） ④そう思わない（ 1%） 

【まとめ】 

本年度の生徒や保護者の方々への学校評価アンケートは、学習指導から学校施設・設備まで２１

項目について評価いただきました。結果につきましては、概ね肯定的な評価をいただきましたが、

このことに甘えることなく、反省を次年度に生かし、さらに前進していきたいと考えています。 

 


